VYKON STRIDAVEHO PROUDU
V OBVODU S IMPEDANCI
aneb
Takeé nulovy vykon ve stiidavém obvodu?

Pro stfedni vykon v obvodu stéidavého proudu plati:
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Cinny vykon stiidavého proudu

-urCuje tu ¢ast vykonu stiidavého proudu, ktera se
v obvodu méni na teplo nebo na uzite¢nou praci.

P=Ulcos¢

[Pl =[U][1] = W(war)

cos ¢ — ucinik

- udava uéinnost pfenosu energie ze zdroje stiidavého
proudu do obvodu, tedy spotiebice.

Kdyz ¢=0rad ¢ =102 rad
cos ¢ =1 cosp=0
pP=UI=P,, P=0W

Obvod stiidavého proudu s RLC v sérii

Impedance - parametr charakterizujici slozeny obvod
stiidavého proudu.

Z fazorového diagramu pro RLC v sérii vyplyva:

U - efektivni hodnota stiidavého napéti
1 - efektivni hodnota stfidavého proudu
cos ¢ - tginik

Cinny vykon stiidavého proudu pfi ¢ =Tv2 rad
pui

P=Ulcosa=0W

Celkovy vykon v pribéhu jedné periody je nulovy
(obvod s L anebo s C).

Cinny vykon stfidavého proudu pfi ¢ =0 rad
pui

P=Ulcosa =UI

Nejvic energie zdroje se méni na teplo nebo jinou formu
energie (obvod s R anebo LC v rezonanci).

Cinny vykon stiidavého proudu pii 0< ¢ < Tv2 rad
pui

P=Ulcosa

Cinny vykon je imémy rozdilu obsaht kladnych
a zapornych ploch.




